

В Следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное 60-летию службы криминалистики



19 октября 2014 года следователи-криминалисты органов Следственного комитета Российской Федерации отметят 60-ю годовщину со дня создания службы криминалистики, в связи с чем накануне в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области состоялись торжественное собрание и научно-практический семинар-совещание, посвященные этой знаменательной дате.

В семинаре «Криминалистика: прошлое, настоящее, будущее» приняли участие криминалисты и эксперты Следственного управления, представители экспертно-криминалистических служб региональных управлений МВД и ФСКН России, Бюро судебно-медицинской экспертизы Омской области, ветераны службы криминалистики, а также представители органов прокуратуры и высших юридических учебных заведений города Омска.

Свою летопись служба криминалистики как важнейшее подразделение следственных органов ведет от института прокуроров-криминалистов, который был образован 19 октября 1954 года.

Сегодня сотрудники службы криминалистики, а это 25 следователей-криминалистов и экспертов Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, вносят весомый вклад в успешное раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений, проводят важнейшую обучающую работу по совершенствованию профессионального уровня следователей, постоянно внедряют в следственную практику научные рекомендации и современные возможности криминалистики. Эксперты службы криминалистики в кратчайшие сроки проводят самые современные и востребованные судебной практикой экспертизы.

В результате слаженной работы криминалистов и следователей Следственного управления в 2014 году раскрываемость убийств превысила 98 %, а изнасилований составила 100 %, раскрыто более 170 преступлений прошлых лет.

Следователи-криминалисты в любое время суток выезжают на места совершения преступлений и оказывают практическую помощь следователям по обнаружению, фиксации и изъятию вещественных доказательств. Служба криминалистики оснащена высокотехнологичной криминалистической и специальной техникой, такой как панорамная 3D-фотосъемка, источник экспертного света, цианакрилатовая камера, которые позволяют более эффективно выявлять невидимые следы преступлений, в том числе биологического происхождения и микрочастицы.

В своей работе отдел криминалистики Следственного управления использует инновационную компьютерную программу «Виртуальный осмотр места происшествия», позволяющую моделировать различные места преступлений для обучения начинающих следователей квалифицированному проведению первоначальных следственных действий.

Участникам семинара были представлены учебный класс криминалистики и криминалистический полигон с демонстрацией новейшей криминалистической техники.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/876810>